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Sabeels vänner i Sverige -
Verksamhetsberättelse år 2019
Inledning – en hälsning och en uppmaning från Naim Ateek, Sabeel Jerusalem
”By the grace of God, I have been able to use the Christ Hermeneutic.  It is a basic criterion that every Christian can apply to any passage of the Bible that can help them determine whether God is speaking to them through this passage or not…This is reached by asking questions as these: Is the biblical passage I am reading in line with the spirit of Christ and does it agree with the knowledge, nature, and character of God that has been revealed to us in and through Jesus Christ? In another way is this biblical text in harmony with the love of God for all people or does it reflect an exclusive tribal god for a few people today? This is the Hermeneutic of Christ that I encourage you to learn and use when you are confronted with difficult and confusing biblical passage…I am repeating this, because The Christ Hermeneutic, The love of God hermeneutic. This is the most important hermeneutical Key that a Christian can use on order to save the Bible from abuse.  Critique what fails the test of the hermeneutical key and lift up and emphasize what harmonizes with God’s love in Christ. There are plenty of texts in both the Old and New Testament that can spiritually and religiously edify us. I would like to invite you to practice Palestinian liberation theology… 

…Remember the three steps: First:  Begin with Love and faith commitment that anchors us in Christ. Second: Analyze the context of oppression. Third:  Respond with a nonviolent strategy. Be sure to keep with you the Hermeneutic Christ as the Key that can help you in understanding and interpreting the Bible. May God bless us as we continue to lift up centrality of Christ as our Savior and liberator. Amen. 

Årsmöte
Årsmöte för att avsluta 2018 års verksamhet hölls den 21 mars 2019 i Christinae kyrka i Alingsås. Mötet följde efter en uppskattad predikan i en fullsatt kyrka av biskop emeritus Munib Younan (Evangeliska Lutherska Kyrkan för Jordanien och Det Heliga Landet). Ämnet var Tillsammans för rättvisa och fred, som också är titeln på hans bok från 2018. Oförtröttligt har biskop Younan fortsatt att resa omkring i världen för att lyfta fram det kristna evangeliets betydelse i kampen för rättvis fred och jämlikt medborgarskap och som profetrösten i öknen utmanat orättfärdighet och hyckleri.
Styrelse
Styrelsen har sedan årsmötet bestått av Kenneth Kimming (ordförande), Marianne Kronberg (kassör), Marie Körner (vice ordförande, utskick av Cornerstone), Martin Wikerstål (sekreterare). Olivia Sporre (ungdomsansvarig och hemsida/FB), Inger Styrbjörn (repr i SEAPPI styrgrupp), Anita Brodén och Helena Dahlin Kassé. Styrelsen arbetar via Skype (7 protokollförda möten) och mejl samt vid träffar i samband med arrangemang (årsmötet i Alingsås i mars och Lunds stiftsmöte i september). 
Medlemmar och ekonomi
Vid slutet av året hade vänföreningen som medlemmar färre än 100 enskilda och några kyrkliga organisationer. Detta trots fortsatt jakt på adresser till dem som anmält intresse av föreningen vid möten i Sverige, vid besök hos Sabeel Jerusalem eller via Swish. Medlemsavgifter är föreningens enda fasta inkomstkälla och styrelsen är helt beroende av dem för att driva verksamhet, ge stipendier till unga vuxnas deltagande på konferenser och samverka kring seminarier i Sverige. Årets kassaunderskott beror helt på satsningen på två konferensstipendier. Målet att nå minst 100 medlemmar behöver kvarstå 2020. 

Styrelsen skickar regelbundet ut medlemsbrev, bl.a. vid distributionen av Cornerstone.
Kommunikation
Vänföreningens kommunikation via sociala medier har fortsatt under året. Hemsidan, som togs i bruk 2017 (www.sabeelsverige.se) och kontot på Facebook (@friendsofsabeelsweden) har regelbundet uppdaterats med bl.a. Wave of Prayer, översatta till svenska av Marianne Claesson, som stödarbetat på Sabeel-kontoret i Jerusalem. Tack till Marianne! 
Till dessa medier är mejladressen sabeelsverige@gmail.com knuten. 
Cornerstone

Sabeel Jerusalems tidskrift Cornerstone distribuerades som papperstidning två gånger under året till medlemmar och till teologiska institutioner och strategiska personer. Även om tidskriften också finns som PDF på nätet, har papperstidningen värde som informations​material på bokbord mm. Årets teman var Staying in the Conversation och Living in Community.
Kumi Now – www.kuminow.com
År 2019 var det första helåret för Sabeel Jerusalems stora initiativ: Kumi Now - Res dig upp    

inspirerat att berättelsen i Markus 5 där Jesus uppväcker Jairus dotter med orden “Talitha Kumi”. Projektet genomfördes i samarbete med ett 50-tal palestinska, israeliska och internationella organisationer. Det ger möjligheter att be för och lära känna de organisationer som lyfts fram varje vecka, informera om dess arbete och, inte minst, praktisera den icke-välsliga aktivitet som föreslås på den informativa hemsida. Upplägget har även getts ut som en bok och kommer att fortsätta som version 2.0 under 2020, nu i samarbete med ett 100-tal organisation. Styrelsen ser Kumi Now som ett enastående initiativ och uppmanar alla att följa de veckovisa berättelserna och uppmaningarna till handling i vår svenska kontext. Vänföreninge har fått en förfrågan att samverka genom att starta bibelstudiegrupper 2020, se Inledning ovan. Bildandet av en teologisk referensgrupp har påbörjats.  
Sabeel 1st International Gathering
Som en del i Kumi Now-initiativet inbjöd de samverkande organisationerna till sin första internationella samling för vänföreningar världen runt och för alla intresserade 2-7 december i Betlehem. Från styrelsen deltog tre ledamöter och två unga stipendiater, sponsrade med deltagaravgiften av vänföreningen. Deras intryck kommer att läggas ut på föreningens hemsida. Värdefulla kontakter knöts med några präster i Svenska kyrkan (Sabeel Jerusalem har inlett samarbete med ACT Svenska kyrkan) och med svenska följeslagare, placerade i Jerusalem och Betlehem. 

Bland föreläsarna fanns Munther Isaac, Sam Bahour, Budour Hassan, Nasser al-Kidwa, Mitri Raheb och Naim Ateek. Dialog, samverkan, icke-våldsligt, kreativt, motstånd mot ockupationen och dess förödande effekter stod i centrum för all reflektion. ”In Palestinian Liberation theology one must accept the inclusive theology of God for all people, work for justice and defend the rights of the oppressed, using only non-violent means”. ”Be as foolish as we are” hälsade Omar Haramy oss. Hela programmet och presentation av talarna finns på hemsidan. 
Styrelsen sponsrar stipendiater när så är ekonomiskt möjligt och uppmuntrar alla att delta på denna typ av konferenser med utmärkta lokala talare (Gatherings) och unika besöksmål (Witness Visits).
Young Friends of Sabeel – Sweden

Sabeel Sveriges ungdomsnätverk Young Friends of Sabeel - Sweden (YFOSS) är ett nätverk som vill samla unga människor som kommit i kontakt med eller vill veta mer om Sabeel i Jerusalem och Nasaret. Nätverket har varit vilande under året.

Det ekumeniska följeslagarprogrammet

Vänföreningen är medlem i det ekumeniska följeslagarprogrammet i Sverige, SEAPPI. Under halva året deltog Marianne Kronberg som ordförande i styrgruppen, medan Inger Styrbjörn representerat vänföreningen i både styrgruppens och presidiets möten under året samt vid intervjuer av sökanden. Vänföreningen bidrog även i år med 2000 kr till verksamheten. 
Slutord

Vänföreningens syfte är att stödja Sabeel Ecumenical Liberation Theology Center (Jerusalem), och dess arbete för fred, rättvisa och försoning i regionen. Styrelsens förhoppning är att vetskapen om situationen i regionen och för kristna palestinierna ska få bred spridning och därmed stor betydelse när det gäller nödvändigheten av samarbete världen över för att en rättvis fred ska bli möjlig.  

För Sabeels vänner i Sverige
Styrelsen
genom Kenneth Kimming, ordförande
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