Bed med Sabeel - Torsdag 14 september 2023
[bookmark: _GoBack]På tisdag kl 17 svensk tid uppmärksammar Kumi Now Online Internationella fredsdagen den 21 september. Fokus ligger på att verka för fred i Gaza. Som en följd av Hamas seger i valet 2006, lade Israel en blockad över Gaza, som har skapat en av de värsta humanitära situationerna i världen.
Herre, vi lyfter fram de värdefulla människorna i Gaza; som fortsätter att uthärda mot alla odds. Vi ber att Israels blockad ska brytas för att ge Gazas människor ett värdigt liv. Herre, i din nåd… för våra böner.
Den 5 september avslöjade mänskorättsorganisationen B’Tselem att många maskerade kvinnliga israeliska soldater tog sig in med hundar i storfamiljen Ajlounis hem i Hebron. Under räden tvingade soldaterna fem kvinnor att klä av sig nakna framför sina skräckslagna barn.
Herre Kristus, du är de sårbaras beskyddare. Vi ber för familjen Aljouni, som förödmjukades av israeliska soldater, speciellt de fem kvinnor som tvingades stå nakna. Herre, upprätta det palestinska folkets värdighet och förvandla hjärtan hos dem som syndar. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Den 5 september stormade israeliska styrkor, med vapenförande traktorer, det överbefolkade flyktinglägret Nur Shams genom flera fronter. Under räden sköts den 21 årige Ayed Samih Abu-Harb i huvudet och dödades av israeliska soldater.
Gudomlige skapare, vi beklagar djupt denna nyhet. Vi ber om tröst för Abu-Harbs familj, som har förlorat sitt älskade barnbarn, sin son och bror. Vi ber att våra hjärtan ska fyllas med medlidande och övertala oss att visa mod genom att utmana makter som dödar dyrbara liv. Herre i din nåd… hör våra böner.
Den 3 september utbröt strid mellan eritreanska grupper och den israeliska polisen i Tel Aviv. Konflikten bröt ut vid ett event anordnat av Israel och den eritreanska ambassaden för att markera 30 år av självständighet. Kritiker av Eritreas regering såg det som ett försök att fira en diktators styre. Under striden använde israeliska styrkor brutalt våld och skarp ammunition. Fler än 100 människor skadades, 19 allvarligt. Benjamin Netanyahu har därefter uttryckt sin avsikt att avvisa alla afrikanska migranter från Israel.
Gud, alla nationers Herre, vi ber för våra eritreanska bröder och systrar som får lida av Israels rasism. Vi ber om återhämtning för alla skadade. Låt alla som lider av Israels rasistiska politik stå tillsammans i solidaritet. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Under Kyrkornas Världsråds vecka för fred i världen, 16 - 23 september, kommer Sabeels vänner i Australien och andra organisationer att genomföra gudstjänster, utbildningar och aktiviteter för att främja en rättvis fred för palestinier och israeler.
Gud, Du som vill oss väl, tack för de ansträngningar som organisationer gör för att nå rättvisa, frigörelse och fred i Palestina-Israel. Vi ber att dessa ansträngningar ska välsignas av din Helige Ande. Vi ber också för våra bröder bland ursprungsbefolkningen i Australien som fortfarande lider under kolonialism. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Den 9 september skakades Marocko av en förödande jordbävning. Det har rapporterats att mer än 2000 har dödats, antalet väntas stiga när räddningspersonal når svårt skadade avlägsna byar. Flera av de drabbade områdena har inte byggnader som tål sådan kraft, vilket gör skadorna katastrofala.
Herre, Kristus, inför dig lyfter vi fram Marockos folk, som går igenom en nationell tragedi. Vi ber om tröst för dem som förlorat sina kära och styrka för dem som kämpar för sina liv. Vi ber också för alla som försöker rädda varje värdefullt liv ur rasmassorna. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Ghana och Nigeria.
Herre, i din nåd… hör våra böner.
