Bed med Sabeel - 18 april 2024
Den 13 april avlossade Iran hundratals drönare och missiler mot Israel, som en utlovad vedergällning för Israels dödliga attack mot deras konsulat i Syriens huvudstad Damaskus. Trots att nästan alla missiler och drönare oskadliggjordes, skadades en sjuårig flicka, Amina al-Hassouni, svårt av bråte från en nedskjuten missil och en militärbas skadades lätt. Många är rädda för att Israels kommande svar på attacken kommer att eskalera till ett fullständigt regionalt krig.
Fredens Gud, många av oss fruktar ett regionalt krig. Vi ber att du läker Aminas skador och tröstar hennes familj genom din närvaro. Herre, uppmana enträget dem som är beslutsfattare att snabbt arbeta för en omfattande rättvis fred i regionen. Visa att det viktigaste steget för att nå detta kräver att det blir ett slut på det palestinska lidandet. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Hundratals beväpnade israeliska bosättare stormade byar på Västbanken i helgen, satte eld på flera hem och bilar, dödade minst två människor och skadade många i en av de största bosättarattackerna i år. Attacken utfördes som en påstådd hämnd efter att en 14-årig bosättare hittats död på Västbanken. Räder av israeliska bosättare och soldater mot städer och byar på Västbanken har ökat sedan den 7 oktober, hundratals palestinier har dödats.
Rättvisans Gud, vi sörjer över alla dem som dödats av våld och hat. Herre, vårt land är fyllt av blod från så många. Hjälp oss att förstå den viktigaste orsaken till alla dessa tragedier och motarbeta den. Håll varje person och system ansvarigt för orättvisan som sker på Västbanken och var med alla som sörjer och är rädda. Herre, i din nåd… hör vår bön.
I början av april kom en grupp av israeliska bosättare, skyddad av israelisk polis, in i det armeniska kvarteret i Jerusalems gamla stad, i det som kallas Cow Garden, och överföll armenier och vandaliserade deras egendom. Händelsen är en del av en serie händelser där israelisk polis och bosättargrupper har överfallit Jerusalems armenier. Den armeniska gruppen säger att en förlust av Cow Garden skulle utgöra ett existentiellt hot mot deras samhälle och oåterkalleligt skada både deras samhälle och karaktären i Jerusalems mångfald.
Gud, du som inkluderar, skönheten hos vårt folk liknar en färgrik mosaik. Ju mer överhöghet och exkluderande härskar i vårt land, desto mer raseras vår levande gemenskap. Grip in och stoppa översitteriet från israelisk polis, bosättare och kommun som utgör ett existentiellt hot mot det armeniska samhället. Ge glädje och stadig beslutsamhet till de palestinska armenierna när de står emot sin egen utplåning. Herre, i din nåd… hör vår bön.
I veckan anordnar Sabeel den årliga påskäggsjakten i Beit Sahour, genom att samla barn från barnhem och marginaliserade samhällen. Jakten, med flera härliga aktiviteter för alla deltagare, sammanfaller med påskfirandet i både Väst och Öst.
Glädjens Gud, vi tackar dig för alla barn som lär oss att glädjas över din skapelse och har roligt, trots vår verklighet. Herre, vi ber att Sabeels påskäggsjakt ska ge stunder av skratt och lycka till barn som har upplevt så mycket ledsamheter och smärta. Herre, vi minns dina ord: ”Sannerligen om ni inte omvänder er och blir som barnen kommer ni aldrig in i himmelriket.” (Matt 18:3). Herre, i din nåd… hör vår bön.
I förra veckan arresterades Layan Nasir, medlem i den anglikanska kyrkan i Beirzeit, och flera andra, av israeliska styrkor tidigt på morgonen. Efter arresteringen av Layan, har ärkebiskopen av Canterbury uppmanat till hennes omedelbara frigivning. Nasir arresterades också den 7 juli när israeliska styrkor stormade hennes hem. Hon bakbands, försågs med ögonbindel och transporterades till militärlägret Ofer för förhör. Militärdomstolen har placerat Layan i en 4 månaders administrative detention, vilket innebär att hon inte anklagas för något kriminellt och att fängslandet kan förlängas på obestämd tid.
Himmelske Fader, vi är oroliga för din älskade dotter Layan och för dem som är arresterade tillsammans med henne. Vi kommer inför dig i bön eftersom ”Herren lyssnar till de fattiga och föraktar inte de fångna” (Ps 69:34). Herre, beskydda Layan och alla i fångenskap. Trösta deras familjer med din närvaro. Herre, befria våra förtryckare som fängslar sig själva i hat. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tyskland ställs inför den högsta FN-domstolen anklagad för att ”underlätta genomförandet av folkmord” mot palestinier i Gaza i samarbete med sin militära och politiska allierade, Israel. Nicaragua presenterade sitt fall inför Internationella domstolen (ICJ) den 8 april, de kräver att domarna förelägger direkta åtgärder för att stoppa Tyskland från att förse Israel med vapen och annan assistans.
Rättfärdige Gud, vi kommer inför dig och söker rättvisa. Vi vet att rättfärdighet och fred måste grundas i sanningen. Herre, vi ber för alla länder som ger ekonomiskt stöd och levererar material till Israels militära operation i Gaza att offentligt ändra sig, arbeta för en omedelbar vapenvila och gottgöra offren för deras brott. Herre, påminn oss om att alla ska vara ödmjuka inför Gud, även nationer och imperier. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Belarus, Moldavien, Ryssland och Ukraina.
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