Bed med Sabeel – 18 juli 2024
[bookmark: _GoBack]Efter den 7 oktober har det blivit svårt att beräkna antalet döda i Gaza på grund av den katastrofala förstörelsen och kollapsen av samhällets service. Förra veckan hävdade en av de äldsta och mest trovärdiga medicinska tidskrifterna, the Lancet, att sannolikt upp till 186 000 eller fler dödsfall kan kopplas till den pågående konflikten i Gaza. Översatt betyder detta att nästan 8 % av Gazas befolkning dödats. Bombningen av Gaza har varit obeveklig speciellt i områden såsom Khan Younis, Al Mawasi och andra flyktingläger.
Gud, du som lever i Khan Yunis, Al Mawasi och i hela Gaza, hjälp oss att beröras av lidandet i Gaza. Vi ångrar att vi i höga dödstal inte ser att vi talar om människor med drömmar och förväntningar. Hur länge, Herre, kommer denna mardröm att pågå? Låt offren för orättvisan påminna oss om vårt uppdrag att leva ut revolutionär kärlek. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Förra veckan gjorde Episkopala Kyrkan i Jerusalem och Mellanöstern ett uttalande som fördömde stängningen av Al-Ahli Anglican hospital i Gaza, på grund av militär aktivitet och evakuering av området. På samma sätt gjorde patriarkatet i Jerusalem ett uttalande som fördömde den militära aktiviteten mot The Sacred Family School i Gaza. Tack och lov, kunde sjukhuset Al-Ahli delvis öppna igen den 11 juli.
Helige Gud, vi är tacksamma för de kyrkliga institutioner som betjänar människorna i Gaza. Herre, välsigna dem som ger skydd och helande till de förtryckta. Låt deras exempel tända en passion inom oss att visa vår kärlek genom tjänst för alla och speciellt de förtryckta och drabbade. Vi ber att den globala kyrkan ska vakna och använda sin makt för att skapa sanning och rättvisa. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Israeliska styrkor fortsätter att genomföra räder i städer och flyktingläger på Västbanken. Lägren i Jenin, Nablus, Tulkarem och andra platser har utsatts för svåra skador på infrastruktur av israeliska schaktmaskiner. Dessutom skjuts eller fängslas palestinska ungdomar varje vecka. Mer än 500 palestinier på Västbanken har dödats sedan 7 oktober, många av dem barn.
Du, de förtrycktas Gud, varje dag begås brott, för många för att räknas. Herre, varför är världen så handlingsförlamad inför de krigsbrott som begås på Västbanken, nu än flera än tidigare? Herre, påminn oss om att fastän världen verkar agera efter en dubbel standard som ger rättvisa och nåd till de få, så är alla lika värda i dina ögon och alla ska dömas så, oberoende av identitet. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den israeliska armén har byggt ett tak över Ibrahimi-moskén i Hebron utan tillstånd från den palestinska myndigheten. Palestinska tjänstemän anklagar den israeliska armén för att vilja ändra utseendet av moskén för att ta bort byggnadens historiska karaktär.
Du inkluderande Gud, vi vet att heliga platser ska vara platser för bön åt alla, inte enbart för några. Herre, vi ber att du visar för världen att Israels agerande på heliga platser är en del av ett större strukturellt system av orättvisa. Herre, beskydda Ibrahimi-moskén och försäkra att dess rika och varierade strukturer bevaras. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Sabeels Vänner i Nordamerika (FOSNA) kommer att vara värd för Rev. Dr.Munther Isaac i 8 städer i USA under sommaren, bland dem Atlanta, Chicago, Minneapolis, New Jersey, New York, Pittsburgh och städer i North och South Carolina. Detaljer från varje stad kommer att meddelas från FOSNA inom kort.
Gud under bråten, vi tackar dig för det lagarbete din rörelse utför när den fungerar som en kropp med många delar. Vi ber att du välsignar Rev. D. Isaac när han vittnar om din godhet och nåd i hjärtat av imperiet. Herre, ge alla i din rörelse en visdom rotad i ödmjukhet, en orubblig styrka grundad i tro och en noggrannhet vägledd av den Helige Ande. Herre, i din nåd… hör vår bön.
I förra veckan tillkännagav Sabeels Vänner i Frankrike att Ernest Richert lämnat sin roll som ordförande och att Marilyn Pacouret kommer att väljas till ny ordförande. Sabeel är tacksam för den hängivna tjänst Ernest har utfört genom åren och ser fram emot att arbeta tillsammans med Marilyn i hennes roll som ordförande.
Kärleksfulle fader, vi tackar dig för att du verkat genom Ernest och ber dig välsigna honom för hans nya tjänst. Vi ber om en smidig övergång för Marilyn in i hennes nya roll. Vi ber att du ger Marilyn visdom och mod, så att Sabeels vänner i Frankrike kan få se din kärlek till de förtryckta. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Djibouti och Somalia. 
Herre, i din nåd… hör våra böner.
