Bed med Sabeel – 21 november 2024
[bookmark: _GoBack]En ny rapport från FN publicerad denna månad visar att 70 % av de dödade i det pågående Gazakriget är kvinnor och barn. Totalt är 44 % av offren barn och den största andelen mellan 5 till 9 år. I 88 % av fallen dödades fem, eller flera, i samma attack, vilket pekar på den urskillningslösa israeliska metoden att fälla bombmattor. FNs chef för mänskliga rättigheter, Volker Turk, kallar detta för ”dödande utan motstycke” och ”systematisk kränkning av internationell humanitär lag”.
Rättvisans Gud, vi höjer våra röster i klagan över de oskyldiga liv som förloras i Gaza, fångat i fasorna av våld och folkmord. Du som grät över de oskyldigas lidande, håll de små själarna nära dig. De skulle ha dansat på lekplatserna, inte räknats in bland döda. Skydda livet hos alla barn i regionen och välsigna landet med ditt ingripande och skydd. Vi ber att din fred ska bryta igenom kaos, så att våldet får ett slut och framför allt för att bevara liv. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Förra veckan fängslade israeliska styrkor 12 palestinier i nattliga räder på den ockuperade Västbanken. De palestinska fångarnas organisation rapporterade att räderna drabbade Hebron, Nablus, Jenin, Qalqilya och Salfit. Mitt under detta massfängslande fortsatte bosättare med våldsamma härjningar. Bland dem en stormning av en moské i den palestinska byn Marah al-Baqqar nära Hebron och att byn Beit Furic utanför Nablus sattes i eld.
Frigörelsens Gud, precis som din son välte borden i templet mitt i vanhelgandet, så ber vi att du ska stå upp mot alla handlingar av aggression och beskydda de sårbara. Låt ingen ond handling bli oupptäckt av din gudomliga rättvisa, låt ditt ljus av rättvisa släcka ut flammorna och skuggorna av förstörelsen. Låt ropen från alla fångar, förvarstagna och tvångsförflyttade röra världens hjärtan, få oss att agera med medlidande, mod och orubblig beslutsamhet. Herre, i din nåd… hör vår bön.
USA:s nyvalde president Donald Trump har presenterat flera av sina val av personer som kan forma hans administrations roll när det gäller Palestina och Israel. Guvernören i Arkansas, Mike Huckabee förväntas få positionen som ambassadör i Israel. Huckabee är en ståndaktig kristen sionist och har vid flera tillfällen citerat bibeln som argument för att Västbanken är en del av israeliskt territorium, genom att endast referera till Västbanken som ”Judéen och Samarien”. Andra nomineringar, bland dem Marco Rubio som utrikesminister och Elise Stefanic som FN-ambassadör, är också kända för att ha pro-israeliska ståndpunkter som yttersta höger.
De förtrycktas Gud, vi ropar ut mot imperiernas teologier och kristen sionism som förvränger ditt ord för att rättfärdiga förtryck. Riv ner alla ideologiers murar som försöker ersätta ditt kungadöme av rättvisa med radikalisering och dominerande. Vi ber om ånger och ledning för dem med makt att göra ditt namn till vapen för att tvångsförflytta de sårbara och skada de oskyldiga. Väck alla hjärtan inför din gränslösa kärlek och inför sanningen att dina löften gäller för alla människor. Herre, i din nåd… hör vår bön.
För att uppmärksamma Barnkonventionens födelsedag ”World Children’s Day” den 20 november, kommer Defense for Children International Palestine (DCIP) att vara värd för ett webinar kl 7 palestinsk tid för att ge röst åt barn i Gaza. För att delta och få veta hur du kan agera, så kan du registrera dig via följande länk. link
På barnkonventionens dag tänker vi på alla barn, speciellt dem i Gaza. Vi ber om ditt beskydd för dem som hörs i webinariet och att deras vittnesbörd ska väcka världen till handling. Välsigna arbetet hos organisationer som likt Defense for Children International Palestine höjer sina röster och ropar om förändring. Låt det bli en dag inte enbart för hågkomst utan för beslutsamhet – en global överenskommelse att försäkra varje barn, oavsett födelseplats, liv utan rädsla, ockupation och våld. Herre, i din nåd… hör vår bön.
 
Förra veckan sände the United Church of Canada ett upprop för stöd till FNs speciella rapportör om situationen för mänskliga rättigheter på det palestinska territoriet, ockuperat sedan 1967,om ett fortsatt arbete av FNs generalsekreterare, UNRWA och UNIFIL (UN Interim Force in Lebanon). Uttalandet använder begreppen folkmord och apartheid och uppmanar enträget Kanadas regering att hävda att internationell lag och mänskliga rättigheter ska respekteras.
Alla nationers Gud, vi tackar dig för modet hos the United Church of Canada när de säger sanningen till makten. Låt deras upprop för rättvisa inspirera regeringar runt om i världen att agera modigt och stå upp mot system av folkmord och apartheid. Stärk FNs speciella rapportör, UNRWA och alla som tveklöst dokumenterar och utmanar orättvisorna på de palestinska territorierna. Låt frön som de sår växa till en skörd av ansvarsutkrävande och fred. Helige Ande, låt ropet om rättvisa eka tills det förändrar system likaväl som hjärtan. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 15 november försökte Rabbis for Human Rights och Sabeels ”förberedande pilgrimstur” (inför Sabeels konferens) vandra till Dir Jrir, öster om Ramallah, för att stötta palestinska odlare i olivskörden. Mer än 100 slöt upp under dagen men de stoppades av ett stort säkerhetsteam som hävdade en ”order om stängd militärzon” för fälten de hade planerat att skörda i Dir Jrir. Säkerhetsfordon och militär fortsatte att följa och hota gruppen av icke-våldsaktivister så att de skulle lämna området. Några dagar tidigare attackerades en aktivistgrupp från Rabbis for Human Rights våldsamt av extrema bosättare på samma plats. Då vände den israeliska armén bort sina ögon.
Hoppets Gud, vi ber för palestinska bönder som arbetar med jorden under hot om våld. Vi tackar dem som kommer från Rabbis for Human Rights, Sabeels Vänner och alla icke-våldsaktivister, för deras mod att stå i solidaritet, trots militära blockader och bosättarvåld. Låt olivträden, symboler för fred och ”sumud”, påminna oss om de djupa rötter av uthållighet i dessa samhällen och stärka vår beslutsamhet. Helige Ande, ge styrka till fredsmäklare och skydda de sårbara. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Östtimor (Timor Leste), Indonesien och Filippinerna. 
Herre, i din nåd…   hör våra böner.
