Bed med Sabeel – 9 januari 2025
[bookmark: _GoBack]Istället för en vanlig Kumi Now-session börjar vi denna vecka vårt program för 2025 med en inbjudan till att komplettera en feedbackundersökning om Kumi. Återkopplingen från våra vänner runt om i världen är viktig för att hjälpa oss att förbättra upplevelsen av Kumi och gemenskapen. Du kan komplettera undersökningen med denna länk. Sabeel avser att vara tillbaka tisdagen den 14 januari med en vanlig Kumi Now-session vid den vanliga tiden kl. 17, svensk tid.
Rättvise Gud, vi tackar dig för den globala gemenskapen genom Kumi Now, som samlas kring strävan efter rättvisa och fred. När vi nu använder denna vecka till reflektion, ber vi om visdom och öppenhet inför den feedback som samlas in. Låt deltagarnas röster leda Kumi Now till att göra större påverkan och vara inkluderande. Välsigna de kommande samtalen och sessionerna så att de kan fyllas med eftertänksamma dialoger och delade beslut om aktiviteter. Vi ber om din ledning när Sabeel fortsätter sitt arbete, där vi strävar efter att alltid reflektera din revolutionära kärlek och rättvisa i världen. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Sabeels vän och partner, professor Mazin Qumsiyeh nominerades nyligen till Nobels fredspris 2025. Han nominerades av den tidigare fredspristagaren Mairead Corrigan. Den välkände vetenskapsmannen och aktivisten, professor Qumsiyeh, från Beit Sahour, har lett många initiativ för rättvisa, bland annat ”the Palestine Right to Return Coalition och ”the Wheels of Justice Bus Tour”, som nådde tusentals i USA. I hans ansträngningar för miljön finns skapandet av ”Palestine’s National Biodiversity Strategy” och att ge ungdomar möjlighet att arbeta med bevarandeutbildningar och fredsutbildningar. Sabeel firar detta erkännande av professor Qumsiyehs arbete för rättvisa och fred. Mer info finns på: qumsiyeh.org och palestinenature.org.
Nådige Skapare, vi lyfter upp våra hjärtan i tacksamhet för professor Mazin Qumsiyeh, en outtröttlig förkämpe för fred och rättvisa med stor omsorg om din skapelse. Vi ber om din uppehållande nåd, skydd och mod över honom och alla andra som arbetar för fred. Låt nomineringen till Nobels fredspris ge ljus över det angelägna behovet av rättvisa i vår värld och inspirera andra att delta i detta heliga arbete. Ge oss modet att vandra med Mazin på ickevåldsvägen, med arbete för de förtryckta och omsorg om vår jord. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 1 januari stängde den Palestinska myndigheten (PA) ner Al Jazeera på den ockuperade Västbanken. Skälet angavs vara att de sänder ”hetsande material och rapporter som var lögnaktiga och väckte stridigheter” i landet. Beslutet kom efter att Fatah, den fraktion som dominerar PA, förbjöd Al Jazeera att rapportera från områden kring Jenin, Tubas och Qalqilya på Västbanken, med avseende på hur de beskrivit sammandrabbningar mellan palestinska säkerhetsstyrkor och beväpnade palestinska grupper i området.
Vi kommer inför dig i sorg och ödmjukhet, erkänner de djupa utmaningar som finns i vårt eget samhälle. Vi lyfter i bön nedstängningen av Al Jazeera på den ockuperade Västbanken, ett beslut som tystar pressen. Vi beklagar söndringen som består och de sätt som imperiet stör rättvisa och fred. Ge oss mod att konfrontera krafterna av förtryck och hat inom och runt oss. Låt sanning och ansvarstagande styra alla ledares aktioner och låt den Helige Ande inspirera till försoning och enhet bland dem som söker frihet. Herre, i din nåd… hör vår bön.
I förra veckan anslog den israeliska regeringen 150 miljoner USD i sin budget under 2025 för att påverka den internationella uppfattningen om folkmordet i Gaza. Israelisk propaganda har använts för ”whitewash” av krigsbrott och för att misskreditera dem som kritiserar och exponerar regeringens politik mot palestinier.
Rättvisans och medlidandets Gud, vi kommer inför dig tyngda av missbruket av makt och förvrängningen av sanningen. När resurser används för att kontrollera berättelser och tysta ropen från de förtryckta, ber vi om mod att konfrontera lögner och förstärka rösterna från dem som lider i och utanför Gaza. Herre, vi ber att din visdom ska leda dem som försöker exponera orättvisorna och arbetar för fred. Stärk deras beslutsamhet och beskydda dem från skada. När vi kämpar för att lyfta fram sanningssägarna och konfrontera imperiets lögner, förskona oss från att bekämpa det onda med ont. Herre, i din nåd… hör vår bön.
 
Nyligen dödade israeliska styrkor minst 70 palestinier i 30 separata attacker på Gazaremsan. Vid samma tid föreslog USA:s president Joe Biden en försäljning av vapen för 8 miljarder USD till Israel - endast två veckor innan han avgår.
Helige Gud, i vår klagan och förtvivlan fördömer vi imperiets ondska, som fortsätter med sådant våld, orättvisa och lidande. O Herre, vi ropar till dig, låt inte våra ögon vika bort från den ofattbara smärtan och förlusten utan hjälp oss att se din närvaro förkroppsligad i Gaza. Emmanuel, född bland skräpet, du står upp för de förtryckta och förkrossade. Vi ber att din gudomliga rättvisa ska råda och att ditt ljus ska beröra människorna i Gaza. Förnya ditt beslut att stå upp för dem, att säga sanningen till makten och att arbeta för den dag då alla människor kan leva i fred och säkerhet. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Österns ortodoxa kristna, runt om i världen, firade sin jul den 6 januari, enligt den julianska kalendern.
Kärleksfulle Gud, vi ber om välsignelse över våra bröder och systrar i Österns ortodoxa kyrkor, när de firar Kristus födelse, världens ljus. När de samlas i vördnad, låt oss minnas att Kristus kallar oss att stå i solidaritet med dem som lider. Vi ber om din ledning under det nya året när Sabeel och Sabeels vänner över världen fortsätter sitt viktiga arbete. Förnya våra hjärtan med ljus från din gränslösa kärlek och öka vårt engagemang för rättvisa och helande till en utmattad värld, speciellt för dem som lever där du föddes. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Egypten, Israel, Jordanien, Libanon och Palestina.
Herre, i din nåd… hör våra böner.
