Bed med Sabeel – 13 februari 2025
Varje torsdag klockan 17, svensk tid, samlar Sabeel vännerna från hela världen till en online-gudstjänst, som leds av pastor Naim Ateek, en av Sabeels grundare. Vid varje tillfälle beds veckobönen ”Bed med Sabeel” och veckans bibeltexter, följt av reflektion. Evangelietexten att reflektera över idag är hämtad från Luk 6:17 – 26.
Kristus, du stod på samma nivå som de fattiga och förtryckta, välsignade dem som hungrade, sörjde och var uteslutna. Ännu idag finns orättvisor kvar på platsen där du föddes. Precis som du var närvarande i ditt samhälle - hjälp oss att lita på din närvaro överallt där imperiers våld och förtryck sker. Låt din kraft vara helande, din rättvisa ge frigörelse, tills alla som lider blir helade. Herre, i din nåd… hör vår bön.
I förra veckan genomförde Israel sina största rivningsoperationer på Västbanken sedan 1967. På några sekunder förstördes tjugo byggnader i flyktinglägret i Jenin. Ett övergrepp som är en del av de senaste veckornas eskalering. Operationen ”Iron Wall”, Järnmur, har ökat den militära aktiviteten i Jenin, Tulkarem, Tubas och Tammoun. Dessa åtgärder involverar massarresteringar, markräder och rivningar, som har till syfte att förstöra den sociala strukturen och störa det dagliga livet på ett sätt som påminner om de tidigare övergreppen i Gaza.
Medlidandets Gud, under nästan 80 år har vårt folk utsatts för fördrivning och förlust. Från Gaza till Västbanken, pressen av förtrycket fortsätter att tynga ned våra hjärtan. Vi lever med i sorgen hos dem som genom generationer utsatts för orättvisor, speciellt människorna i Jenin, Tulkarem, Tubas och Tammoun. Mitt i vår rädsla och osäkerhet, ber vi dig att göra din närvaro och kärlek känd hos dessa som lider. Ge fred till dem som drabbats, tröst till de sörjande och styrka till de förtryckta. Ge världen styrka att få ett slut på denna cykel av våld och orättvisa. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Som en del av överenskommelserna mellan Hamas och Israel, frigavs förra veckan Muhammad El-Halabi. Muhammad arbetade som direktor för den kristna räddnings- och utvecklingsorganisationen World Vision International (WVI). 2016 anklagades han och fängslades under sex år, utan att vara dömd. Muhammad dömdes slutligen till 11 års fängelse, vilket nu överklagats. Tidigare har FOSNA och andra bland Sabeels Vänner drivit kampanjer för att få honom frigiven.
De förtrycktas beskyddare, vi tackar dig för frigivningen av Muhammad El-Halabi, som har fått stå ut med år av orättvis bestraffning. Ge honom fortsättningsvis styrka, helande och att bli återställd. Vi ber att sanning och rättvisa ska råda i hans pågående överklagan. Vi lyfter fram alla dem som är orättvist fängslade, dem som är separerade från sina familjer och dem som lider i tystnad. Låt ditt ljus lysa över dem- så att de får tröst och frihet. Ge oss modet att stå upp mot orättvisa och att arbeta för en värld där din frigörande kärlek regerar. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Sabeel gratulerar vår vän Issa Amro till hans senaste nominering till Nobels Fredspris 2025. Issas arbete och ickevålds-aktivism på Västbanken och i Hebron är viktiga och vi är glada att se hans nominering tillsammans med nomineringen av Dr. Mazin Qumsieh.
Uthållighetens Gud, vi lyfter fram vår vän Issa Amro och tackar för hans engagemang för mänskliga rättigheter. Vi ber om skydd för Issa och ledning när han vandrar på vägen av icke-våld och rättvisa. Vi ber för hans ansträngningar att få bestående förändringar, hopp och fred till alla som lider i och omkring Hebron. Helige Ande, låt Issas uthållighet (sumud) inspirera oss alla till samma engagemang för frigörelse. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Sabeels Vänner fortsätter att göra viktiga insatser världen över. Friends of Sabeel Australia, Palestinian Christians in Australia (PCiA) och The Palestine Israel Ecumenical Network (PIEN) ger i Mellbourn, en serie på nio evenemang kring palestinsk kristenhet. Det första tillfället hålls idag på State Library – Village Roadshow Theater. I Tyskland stöder Sabeels Vänner samlingar på lördag i Berlin, Köln och Nurnberg som uppmanar till en rättvis fred, ett stopp för vapenexport till Israel och efterlevnad av internationell lag. Sabeels vänner i Tyskland tillsammans med Kairos Palestine Solidarity Network i Tyskland har varit aktivt involverade i kampanjen, som startade med ett uttalande som samlade 22 000 underskrifter.
Rättvisans Gud, vi lyfter fram arbetet som Sabeels Vänner utför, världen över. De försöker gå ödmjukt, älska barmhärtighet och agera med den rättvisa du har befallt (Mika 6:8). Genom dessa event och upprop, ber vi dig att, för hela världen, belysa det palestinska ropet om värdighet och frihet. Låt rösterna från de som arbetar för rättvisa höras och låt deras ansträngningar åstadkomma varaktig förändring. Fortsätt att hjälpa oss att handla som ombud för din fred. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Sabeel sörjer över Mousa Qous tragiska bortgång. En vän till Sabeel och en frekvent talare inför många internationella delegationer. Mousa var en älskad ledare och aktivist i det afro-palestinska samhället i Jerusalems gamla stad. Hans 22-åriga dotter, Shaden, släpptes från administrativt förvar till husarrest på hans begravningsdag. Hennes fall var tidigare planerat att tas upp i rätten efter faderns tragiska bortgång.
Barmhärtige Gud, vi lyfter fram Mousa Qous och alla som sörjer honom. Vi tackar för hans liv, hans orubbliga hängivenhet för sitt folk och hans arv av motstånd och kärlek. Låt hans minne bli ett ledande ljus för alla som fortsätter kampen för värdighet och rättvisa. När vi nu sörjer tillsammans med hans familj, ber vi för hans dotter Shaden. Helige Gud, bli hennes styrka inför orättvisans ansikte. Trösta Qous familj och hela gemenskapen. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna, Andorra, Italien, Malta, Portugal, San Marino, Spanien och Vatikanstaten. 
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