Bed med Sabeel – 10 april 2025
Den 9 april är årsdagen av massakern i Deir Yassin. Denna dag 1948 attackerade sionistisk milis den palestinska byn och dödade 107 människor och tvingade överlevande att fly. Detta fruktansvärda våld bidrog till al Nakba – Katastrofen - när omkring 750 000 palestinier fördrevs. Idag består arvet efter Deir Yassin i ett fortsatt fördrivande, från massakrer i Gaza till landstöld och bosättarpogromer på Västbanken och i östra Jerusalem.
Helige Gud, vi minns de liv som togs för 77 år sedan.  Vi håller i våra hjärtan alla som bär tyngden av denna generationssorg. Eftersom arvet från Nakba består i pågående tvångsfördrivande idag, ropar vi efter rättvisa. Helige Ande, berör oss, så att vårt minne väcker en helig beslutsamhet att resa oss mot imperium och förtryck. Stärk våra ansträngningar för att bygga en framtid grundad i värdighet, befrielse och fred för alla. Herre i din nåd... hör vår bön.
Under de senaste två veckorna har 280 000 palestinier i Gaza fördrivits under pågående massakrer, inklusive israeliska soldaters målinriktade dödande av 15 hälsoarbetare från Palestinska Röda Korset. Bland de dödade fanns en sjukvårdare vid namn Radwan, vars sista ord fångades i en video: "Förlåt mig, mamma ... det här är den väg jag valde för att hjälpa människor." Radwan och hans kollegor begravdes av israeliska styrkor, av allt att döma för att dölja massakern. Israel har också infört no-go-zoner och fördrivningsorder, vilket begränsar tillgången till två tredjedelar av Gaza.
Gud för de förtryckta, vi sörjer de fördrivna och dödade. Vi blir upprörda av en värld som ser bort från den aggressiva krigsvågen. I vår rättfärdiga ilska, vägled oss att avvisa våldets väg och välja ickevåldsmotstånd. Helige Gud, närma dig det oskyldiga folket i Gaza i deras mörkaste stund, och stärk vår beslutsamhet att hålla ledarna ansvariga för denna mardröm. Herre, i din nåd... hör vår bön.
Mairead Maguire, Nobels fredspristagare, bjuder in det globala samfundet att följa henne i hennes 40 dagars fasta i solidaritet med Gazas barn. I en kort video förklarar Mairead sina skäl till att fasta. Om du kan gå med i Maireads fasta under en dag eller mer kan du registrera dig här
Medkänslans Gud, vi lyfter upp alla dem som, inspirerade av Mairead Maguire, kommer att delta med henne i denna fasta, i solidaritet med Gazas barn. Låt deras kroppar och solidaritetshandlingar vittna om hungern efter fred och rättvisa som fyller mångas hjärtan. Stärk deras beslutsamhet, stöd dem i deras uppoffringar och fördjupa deras koppling till lidandet hos dem de stöder. Herre i din nåd... hör vår bön.
Den 24 mars dog Walid Ahmad, 17 år, när han hölls i israelisk internering. En frisk tonåring när han greps, hölls utan åtal eller rättegång, hans obduktionsundersökning visade att han svalt ihjäl samtidigt som han nekades sjukvård för uttorkning, traumatiska skador och infektionssjukdomar som han fick medan han hölls fängslad.  
Helige, du känner till Walid Ahmad och alla barn och fångar som orättvist burats in. Du har sagt: "Se till att ni inte föraktar någon enda av dessa små. Jag säger er att deras änglar, i himmelen alltid ser min himmelske Faders ansikte" (Matt 18:10). Livets Ande, stör världens tystnad och låt inte hjärtan bedövas. När vi sörjer ber vi för hans familjs helande och för varje barn som fortfarande lever under ockupation. Vi ber om dagen när alla barn är fria och omhändertagna. Herre i din nåd... hör vår bön.
I förra veckan släppte patriarken Michel Sabbah, biskop Munib Younan och andra palestinska kristna samhällsledare, inklusive Sabeels Sawsan Bitar, "A Jerusalem Voice for Justice", ett uttalande som bekräftar deras kristna tro och uppmanar till global solidaritet, mitt i ett allt djupare våld i Palestina. Uttalandet riktar sig till palestinier, det internationella samfundet och religiösa anhängare av annektering, och fördömer kriget i Gaza och massfördrivningen på Västbanken. När påsken närmar sig påminner de oss: "Ljuset lyser i mörkret, och mörkret har inte övervunnit det." Utlåtandet kan nås här.
Hoppets Gud, vi tackar dig för rösterna bakom denna uppmaning till rättvisa. När vi närmar oss påsk, låt oss vara rotade i uppståndelsens kyrka och finna vårt hopp i löftet om nytt liv och förvandling. Under dessa sista veckor av fastan, inspirera oss att agera i solidaritet med de förtryckta, att söka fred och att arbeta för rättvisa. Må hoppet om uppståndelsen fylla oss med styrkan att låta ditt ljus lysa i en värld i behov av helande. Herre i din nåd... hör vår bön.
[bookmark: _GoBack]Omar Haramy, som representerar Sabeel, tilldelades nyligen Berrigan-McAlister-priset av Depaul University i Chicago. Priset hedrar dem vars kristna ickevåldshandlingar motverkar orättvisor, förändrar konflikter, främjar försoning och söker rättvisa och fred, för alla. Prisutdelningen äger rum den 13 maj kl. 01.30 (svensk tid) och man kan delta antingen virtuellt genom att registrera sig via denna länk.
Fridens och modets Gud, när vi tackar dig för erkännandet av Omar och Sabeels arbete, lyfter vi upp alla som går den svåra vägen av ickevåld, särskilt de namnlösa, de osynliga och de som betalar ett pris i tysthet. Vi minns dem som gav sina liv för fred, vars namn världen kanske aldrig får veta, men som djupt saknas av dem som älskade dem. Ge kraft åt de levande, tröst åt de sörjande och låt rättvisa växa ur fröna de har sått. Herre i din nåd... hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna på Balkan; Albanien, Bosnien och Hercegovina, Kroatien, Kosovo, Montenegro, Nordmakedonien, Serbien och Slovenien. 
Herre, i din nåd… hör våra böner.
