Bed med Sabeel - 17 april 2025 - skärtorsdag
[bookmark: _GoBack]Kristna runt om i världen firade palmsöndagen den 13 april. I Palestina uppmärksammade många tillfället genom att bära traditionella kläder och palmkvistar när de deltog i gudstjänsterna för att inleda Stilla veckan. 
I år nekades dock palestinska kristna återigen inresetillstånd till Jerusalem av de israeliska militära ockupationsmyndigheterna, vilket hindrade många från att resa dit för att delta i firandet av palmsöndagen. 
I Gaza uppmärksammade den kristna gemenskapen palmsöndagen mitt i krigets förödelse och pågående fasor.
Uppståndelsens Gud, vi, detta lands levande stenar, ropar till dig. Även om få till antalet och nedtyngda av sorg, förblir ditt folk i Palestina uthålligt, rotade i tro och motstånd. Inför ockupation och förtvivlan, lär oss att lita inte på makten utan på din rättvisa. Även om vi upplever den långa tystnaden på den heliga lördagen, förkunnar vi att graven är tom. Din uppståndelse är befrielse, goda nyheter för de förtryckta, ett löfte om nytt liv bland ruiner. Hjälp oss att leva med mod av den sanningen, tills rättvisa och fred kommer fram i ditt födelseland. Herre i din nåd... hör vår bön.
Torsdagen den 3 april 2025 anordnade Sabeel en nutida korsvandring i Gamla stan i Jerusalem. Denna ”Via Dolorosa” erbjöd samhället en unik andlig upplevelse, att vandra längs lidandets väg samtidigt som de reflekterade över både Jesu Kristi lidande och dagens kamp för människorna i detta land.
Kristus, vår följeslagare på vägen, du gick lidandets väg med ömhet och mod, och du bar inte bara tyngden av korset, utan bördorna från en trasig värld. Närhelst vi går tillbaka i dina steg över Gamla Stadens stenar, minns vi din närvaro i alla som går under tyngden av orättvisor och militär ockupation, i hela skapelsen som ropar på helande. Stärk alla som bär sina kors idag och låt din uppståndelse fortsätta att tvinga oss att oupphörligt arbeta för rättvisa, värdighet och kollektiv befrielse. Herre i din nåd... hör vår bön.
Ahmad Manasra, en 23-årig palestinier från östra Jerusalem, släpptes efter nästan ett decennium i israeliska fängelser. Han greps vid 13 års ålder och dömdes för mordförsök trots att domstolarna konstaterade att han inte deltog i knivhuggen han anklagades för. I fängelset utvecklade Ahmad allvarliga psykiska problem, inklusive schizofreni och depression, och tillbringade nästan två år i isoleringscell, som av rättighetsgrupper beskrevs som tortyr. Hans fall föranledde 2016 en israelisk lagändring, som tillåter att barn - så unga som 12 år - fängslas.
De fångnas Gud, du vet djupet av vår sorg, för precis som vi var du "föraktad och övergiven av alla, en föraktad och plågad man, van vid sjukdom, en som man vänder sig bort från” (Jes 53:3). Vi lyfter upp Ahmad Manasra, ditt älskade barn vars ungdom stulits bakom murar och i fängelseceller och alla palestinska barn som utstått grymheten av ockupationen. Vi sörjer våldet i ett system som burar in barn och berövar dem deras framtid. Låt ditt helande omge honom och återupprätta det som togs. Låt hans frigivning beröra oss så att vi agerar för att riva ner varje struktur som avhumaniserar och att bygga en värld där inget barn någonsin fängslas igen. Herre i din nåd... hör vår bön.
Mike Huckabee utsågs som USA:s ambassadör i Israel trots kampanjer och protester med uppmaningar att motsätta sig hans utnämning. Han har ofta stött den illegala annekteringen av Västbanken. Tidigare har han förnekat existensen av det palestinska folket och sagt att det inte fanns något sådant som en palestinier. Hans utnämning som ambassadör i Israel förväntas leda till ytterligare konflikter och stridigheter i regionen.
Sanningens och rättvisans Gud, vi ropar till Dig när de mäktiga försöker främja splittring och hat snarare än att arbeta mot värdighet för alla. Du, som känner var och en av oss vid namn, hör smärtan hos palestinier vars identitet och land än en gång avfärdas och hotas. Vi sörjer en utnämning som signalerar ett fördjupat våld snarare än den frid du kallar oss till. Ändå är du den Gud som ser de förtryckta. I en värld som lyfter orättvisor, gör oss orubbliga i att så sanning, medkänsla och solidaritet över alla gränser. Herre i din nåd... hör vår bön.
 
Israeliska styrkor bombade al-Ahli Arab Hospital i Gaza City, det största kvarvarande fungerande sjukhuset i norra Gaza. Sjukhuset behandlade hundratals patienter när det träffades av minst två missiler. Sedan oktober 2023 har Israel riktat in sig på 36 sjukhus och dödat över 1 000 bland vårdpersonalen.
Barmhärtighetens Gud, i skuggan av stilla veckan sörjer vi bombningen av al-Ahli Arab Hospital och alla tillflyktsorter som förvandlats till gravar. Vi gråter över patienterna vars liv redan hängde på en tråd, över läkarna och sjuksköterskorna som stannade under belägring och svält och över alla som sprang mot de sårade, bara för att själva bli sårade. Vi minns att detta inte är det första sjukhuset som bombades, och inte heller det första livet som togs, men vi vägrar att tröttas. Gud, håll Gaza i din nåd. Rör våra hjärtan, stärk våra händer och uppmuntra oss att agera för att få slut på detta onda. Herre i din nåd... hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Bulgarien, Ungern och Rumänien. 
Herre, i din nåd… hör våra böner.
