Bed med Sabeel – 3 april 2025
[bookmark: _GoBack]Den 30 mars firades Eid al-Fitr av muslimer i Palestina och Israel. Denna tre dagar långa högtid markerar slutet på Ramadan och firas vanligtvis med glädje, böner och festligheter. I Palestina försökte många palestinier passera israeliska vägspärrar (checkpoints) för att besöka Al Aqsa-moskén och i Gaza avslutades den heliga månaden Ramadan med rädsla för bombanfall och död ända sedan Israel återupptog sina anfall.
Barmhärtighetens Gud, du är den som öppnar vägar där det inte finns några. Du är den som hör de förtrycktas böner. Under Eid Al-Fitr, var med våra muslimska syskon som hungrar efter frihet när de bryter fastan. Var med dem som sörjer när de borde glädjas. Vi ber om dagen när alla människor i det heliga landet får leva i trygghet och frid. Herre i din nåd... hör vår bön.
I förra veckan gick bosättare in i en palestinsk familjs hem i Tel Rumeida i Hebron och etablerade en ny bosättning. Familjemedlemmarna bröt fastan och gick ut för att äta en Iftar-måltid. När de kom tillbaka upptäckte de att bosättare hade tagit sig in i deras hem.  Den israeliska armén hindrade familjen från att närma sig huset.
Helige Gud, vi fortsätter att bevittna attacker från bosättare, vi sörjer olydnaden mot dina tydliga befallningar: "Du ska inte begära, du ska inte stjäla, du ska inte mörda." Vi ber för familjen vars hem stals och alla som lider av pågående fördrivning. Ingjut i alla hjärtan respekt för livets helighet och mod att behandla andra med ömsesidig respekt och värdighet. Herre i din nåd... hör vår bön.
Israeliska bosättare attackerade i förra veckan i Masafer Yatta, med hjälp av soldater, brutalt Hamdan Ballal, den Oscar-belönade palestinska regissören av dokumentären "No Other Land". Soldater tog honom sedan in i ett militärfordon. Efter att ha tillbringat 24 timmar med ögonbindel och slag på en militärbas, släpptes han dagen efter.
Den förtrycktes Gud, håll Hamdan Ballal nära dig och skydda honom och hans familj när han genom ickevåld arbetar för sanning och rättvisa. Vi ber också för området Masafer Yatta och dess folk. Helige Ande, fortsätt att hela dem och stärk deras uthållighet (sumud) mot ockupationens maskineri. Uppmuntra oss att tala när de mäktiga vägrar och att vara ståndaktiga allierade i kampen för befrielse. Herre i din nåd... hör vår bön.
I förra veckan dödade israeliska soldater på Gazaremsan Hossam Shabat, en älskad journalist som outtröttligt dokumenterat fasorna i norra Gaza under 18 månader. Efter hans död delade kollegor hans sista budskap: "Om du läser det här betyder det att jag har dödats av den israeliska ockupationsstyrkan. När allt började var jag bara 21 år gammal - en universitetsstudent med drömmar som alla andra. […] Gud, jag uppfyllde min plikt som journalist. […] Jag ber dig som läser detta: Sluta inte tala om Gaza, låt inte världen se bort. Sluta inte kämpa, fortsätt föra våra berättelser vidare – tills Palestina är fritt.”
Sanningens Gud, vi lyfter upp Hossam Shabat, som 23 år gammal gav sitt liv för att vittna och tjäna sitt folk. Vi sörjer den brutalitet som tog honom och det obevekliga våldet som har förvandlat Gaza till en kyrkogård av människor och drömmar. Hela hans familj och ge styrka till dem som är kvar. Helig Ande, i vår sorg, hjälp oss att vara trogna Hossams kallelse tills våra röster skakar maktens grundvalar. Herre i din nåd... hör vår bön.
Under denna fastetid fortsätter Sabeels vänner i Australien, tillsammans med Palestine Israel Ecumenical Network i Australien och andra partners, sin serie av forum som diskuterar palestinsk kristendom. Nästa forum samlas idag under ämnet "Vem äger det heliga landet" i St. Paul's Anglican Church. Panelen kommer består av muslimska, judiska och kristna röster för att dela sina visioner för fred.
O, rättvisans Gud, i denna fastetid minns vi att du inte är bunden av gränser eller anspråk från imperier. Du lever med de fördrivna, de förtryckta, de som söker befrielse. Vi tackar Sabeels Vänner Australien och alla troende som vittnar om denna sanning. Må deras verk lysa i mörkret och kalla världen till rättvisa och fred. Herre i din nåd...   hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Polen, Slovakien och Tjeckien.
Herre, i din nåd… hör våra böner.
