Bed med Sabeel – 1 maj 2025
[bookmark: _GoBack]Sabeels vänner i Kanada bjuder på lördag in allmänheten till en speciell Solidarity Evening 
& Art Auction via Zoom. Kvällen kommer att innehålla bön, poesi, musik av palestinsk-kanadensiska musikern Samia Odeh och en auktion med över 20 konstverk, inklusive palestinska broderier, keramik och konstverk från kanadensiska allierade. Insamlade medel kommer att stödja CFOS:s arbete, förstärka palestinska röster för rättvisa och fred. 
Rättvisans och barmhärtighetens Gud, vi lyfter denna solidaritetskväll och konstauktion som en samling av hjärtan, engagerade i fred och värdighet. Välsigna den kreativitet som erbjuds som ett bevis på motståndskraft, hopp och längtan efter rättvisa. Vi ber för folket i Palestina, så att deras röster kan höras och deras berättelser hedras. Må denna händelse och det arbete som utförs av Canadian Friends of Sabeel fördjupar vår solidaritet och vårt påverkansarbete i vår sorg och må vi i vår förhoppning drivas att handla med samma mod, ödmjukhet och orubbliga kärlek. Herre i din nåd... hör vår bön. 
Den 24 april firades minnet av det armeniska folkmordet, som Osmanska riket inledde den 24 april 1915 med ett systematiskt folkmord på det armeniska folket. I dag utsätts armenier fortfarande för orättvisor och fördrivning, inklusive Azerbajdzjans etniska rensning av Artsakh / Nagorno-Karabach och markintrång i de armeniska kvarteren i Jerusalem av israeliska bosättare. 
Gudomlige Skapare, du är den Gud som kommer ihåg ditt folk genom generationer (Ps 105:8), precis när världen vänder sig bort från de förtryckta. Vi lyfter upp det armeniska folket som har uthärdat ofattbart lidande, och vi beklagar de orättvisor som de fortfarande möter. Stärk dem som står för sanning och värdighet och berör människors hjärtan till att stå upp mot förtryck i alla dess former. Må minnet av dem som omkom kalla oss att försvara de levande, och må din rättvisa rinna ner som vatten för alla folk. Herre i din nåd... hör vår bön. 
Den 24 april firades även Yom HaShoah, Förintelsens minnesdag, då människor i Israel och runt om i världen hedrar det heliga minnet av de sex miljoner judar, tillsammans med miljontals romer och sinter, personer av slavisk och polsk härkomst, personer med funktionsnedsättning, sovjetiska krigsfångar, Jehovas vittnen, de som förföljs för sin sexuella läggning och oräkneliga andra oskyldiga offer som brutalt mördades av nazistregimen och dess allierade. 
Barmhärtighetens och rättvisans Gud, vi lyfter upp familjerna till alla överlevande från Förintelsen. Vi hedrar deras motståndskraft och ber för deras fortsatta helande. Vi ber om vaknade hjärtan runt om i världen: att ingen orättvisa, inget hat och ingen uppmaning till folkmord någonsin kommer att tolereras igen. Må vi gemensamt stå mot antisemitism, islamofobi, rasism och dess onda effekter och mot avhumanisering av palestinier eller något annat folk. Stärk oss till att bli ett folk som står emot hat och som bygger en värld rotad i värdighet, medkänsla och fred för alla. Herre i din nåd... hör vår bön. 
Siffror från Jerusalem-guvernementet visade att 13 064 radikala israeliska extremister tvingade sig till moskén under första kvartalet 2025. Dessutom har regeringar och internationella grupper slagit larm om förnyade uppmaningar från israeliska organisationer att attackera och förstöra moskén och bygga ett tempel i dess ställe. 
Helige Gud, i denna tid av ökad spänning ber vi om din närvaro över våra muslimska syskon som vill be i fred. Vi sörjer de upprepade kränkningarna av denna heliga plats och föraktet för dess helighet. Vi ber för bevarandet av det historiska och juridiska status quo, som skyddar den muslimska administrationen och förmyndarskapet av Al Aqsa, erkänd enligt internationell rätt. Skänk vishet och styrka åt dem som upprätthåller rättvisan, mod till ledare att agera med medkänsla och integritet och beslutsamhet till alla som står för värdighet, religionsfrihet, fred. Må din skyddande ande omge varje helig plats. Må alla människor fritt få tillbe utan rädsla, hinder eller förtryck. Herre, i din nåd... hör vår bön. 
Mitt under de pågående massakrer och bombningar varnade chefen för Al-Aqsa-sjukhuset att Gaza går in i det femte och allvarligaste stadiet av undernäring, enligt WHOs, Världshälsoorganisationens, normer, som ett resultat av den israeliska belägringen. 
Barmhärtighetens Gud, vi kommer inför dig i sorg och upprördhet. I sin hunger, sin fruktan och deras obevekliga lidande, ber vi dig vara nära folket i Gaza och att svara på deras rop på frihet, trygghet och dagligt bröd. Vi ångrar det sätt som så många av oss lever i överflöd och bortvänt från sin smärta; ge oss andlig näring, o Herre, att världen måtte väckas ur sin självbelåtenhet, väckas till sann solidaritet och söka rättvisa och fred. Ge dagligt bröd inte bara till de hungriga, utan också till de mäktiga, så att deras hjärtan kan mättas med medkänsla och mod att handla. Herre i din nåd... hör vår bön. 
Förra veckan, under Earth Day, var Sabeel värd för en Kumi Now-session med fokus på matförsörjning och jordbrukets politiska ekonomi med Fathi Nimer från Al Shabaka. Inspelningen kan nås på Kumi Now YouTube-kanal.
Gud, du som försörjer, vi tackar dig för jordens gåva, för jorden som ger näring, grödorna som försörjer och händerna som sköter jorden. Vi sörjer vårt misslyckande att förvalta din skapelse och de maktsystem som utnyttjar land och folk för vinning och girighet. Helige Ande, hjälp oss att återställa värdighet för jorden genom att ta oss ut ur vår bekvämlighet och delaktighet i dessa system. Må vi arbeta för en värld där matsuveränitet, hållbarhet och rättvisa är tillgängliga för alla. Herre i din nåd... hör vår bön.
Minst tre palestinier, varav två barn, dödades förra veckan av israeliska styrkor på den ockuperade Västbanken. Dödsfallen innebär att det totala antalet barn som dödats av israeliska trupper ökat till 192 sedan den 7 oktober 2023. 
Helige Gud, vi sörjer över alla de liv som gått förlorade i det land vi kallar heligt. Vi ber särskilt för barn, vars liv ofta förkortas av våld. När vi sörjer de döda, ber vi om Din tröst och läkning för dem som är kvar att bära smärtan. Helige Ande, hjälp oss att var som den ihärdiga änkan (Luk 18:1-8), som aldrig upphör att ropa ut orättvisor var de än slår rot. Må vi inte bli trötta i våra böner utan i stället låta vår obevekliga strävan efter rättvisa spegla Din orubbliga kärlek till de fattiga, de marginaliserade och de förtryckta på denna jord. Herre i din nåd... hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för Armenien, Azerbajdzjan, Georgien.
Herre i din nåd... hör våra böner.
