Bed med Sabeel – 22 maj 2025
På Nakba-dagen den 15 maj dödades minst 127 palestinier av Israel i en våg av attacker över Gaza. Det blev den dödligaste dagen för palestinier i Gaza sedan Israel bröt vapenvilan i mars. Israel angrep också tre sjukhus: al-Adwa-sjukhuset i Jabalia samt det indonesiska och det europeiska sjukhuset i Khan Younis.
Gudomlig Skapare, vi är förtvivlade över vårt folks död och för det faktum att attacker mot sjukhus och civila blivit normal verklighet. I den mörkaste av tider sätter vi vår tro till dig, som är bärare av ljus och all godhet. Överge oss inte, Herre, utan var närvarande hos alla som lider. Öppna alla medskyldigas hjärtan, särskilt ledarna i världen, så att de kan omvända sig och arbeta för fred och rättvisa. Fortsätt att uppmuntra oss att sätta stopp för denna ondska och att arbeta för en värld där varje människa kan leva i värdighet. Herre i din nåd... hör vår bön.
En gravid israelisk kvinna, Tzeela Gez, 30, sköts och dödades på den norra ockuperade Västbanken. Hon var på väg till sjukhuset med sin man, Hananel, när en beväpnad man öppnade eld nära deras hem i bosättningen Bruchin. Tzeela dog trots att läkare gjorde ett akut kejsarsnitt för att förlösa hennes barn, som befinner sig i ett allvarligt men stabilt tillstånd. Hennes man fick lättare skador.
Barmhärtighetens Gud, vi lyfter upp Tzeela Gez’ familj. Ge hennes man styrka när han går igenom sorgen. Var nära deras nyfödda barn – så litet, så oskyldigt – ge barnet helande, liv och kärlek. Vi ber om tröst som inga ord kan ge, för fred i ett hem som nu präglas av förlust och om en framtid där ingen förälder, israelisk eller palestinsk, tvingas begrava en älskad på grund av ett krig. Herre i din nåd... hör vår bön.
I förra veckan attackerade israeliska bosättare människorättsaktivisten Issa Amros hus i ockuperade Hebron mitt i natten, kastade stenar, gjorde eld på hans mark och skanderade om att han ska dödas. Före bosättarna kom israeliska soldater till hans hus för att säkerställa att han var ensam och drev ut alla som var med honom. Detta har blivit en vanlig händelse för Issa och många människorättsförsvarare i Palestina.
Uthållighetens Gud, vi lyfter fram all den smärta och rädsla som Issa Amro bär på tillsammans med alla dem som står för rättvisa i vårt land. Du ser dem som står för rättvisa när världen vänder sig bort. Du vet vilken tyngd som bärs av dem som vägrar att vara tysta inför förtrycket. Stärk alla som riskerar sin säkerhet för att försvara värdighet och sanning i Palestina och Israel. Låt ingen rädsla släcka deras röster, och inget våld rubba deras beslutsamhet. Låt oss vara trogna i att stå bredvid dem som bär kostnaden för ickevåldsmotstånd. Herre i din nåd... hör vår bön.
Varje tisdag är Sabeel Jerusalem värd för Kumi Now-onlineserien som täcker frågor och ämnen i Palestina och Israel. Den här veckans Kumi Now-samling fokuserade på hur palestinier arbetar för att bevara sin kultur och historia. Nästa vecka, tisdagen den 27 maj kl. 17 svensk tid, tas den könsrelaterade påverkan av den israeliska politiken under folkmordskriget mot Gaza upp, liksom den pågående militära aggressionen på Västbanken och i östra Jerusalem.
Helige Gud, vi tackar dig för vittnesbördet från grupper som samlas varje vecka för att lära sig att säga sanningen och hedra berättelserna om de förtryckta. Vi ber dig att fortsätta att vägleda arbetet med Sabeel och Kumi Now-samlingarna. Låt dessa samtal leda oss till handling, till solidaritet och till rättvisa rotad i kärlek. Herre i din nåd... hör vår bön.
”Veterans for Peace” organiserar en 40-dagars fasta för Gaza. Från torsdag i denna vecka kommer människor över hela landet att gå med i fastan för att kräva ett fullständigt återupptagande av humanitärt bistånd till Gaza och ett omedelbart slut på USA:s militära stöd till Israel. Denna kollektiva motståndshandling är öppen för alla Gazas vänner och människor med samvete. Deltagarna kan välja att fasta på två sätt: genom att gå med i en centraliserad fasta i New York City, där deltagarna ska konsumera endast 250 kalorier per dag för att spegla det genomsnittliga kaloriintaget för Gazabor under israelisk blockad, eller genom att delta i en spridd fasta från sitt egna lokala sammanhang. För att registrera dig, besök www.fosna.org/2025gazafast 
Solidaritetens Gud, vi lyfter inför dig alla de som förbereder sig för att fasta för Gaza. När de tömmer sin kropp, fyll dem med mod, medkänsla och orubblig beslutsamhet. Välsigna varje person som går med i denna fasta och låt deras vittnesbörd beröra samvetet hos en nation som är medskyldig till våld. Låt denna handling sätta Gazas invånare i centrum fullt ut: deras liv, deras lidande och deras rätt att leva i frihet. Helige Ande, stärk oss alla att troget stå upp för rättvisa och fred. Herre i din nåd... hör vår bön.
I förra veckan lanserade Institutet för studier av kristen sionism sitt första webbseminarium med Dr. Atalia Omer, pastor Dr. Mitri Raheb och Dr. Thandi Gamedze om den kristna sionismen och frånvaron av svart-palestinsk solidaritet i USA. Webbseminariet kan ses på https://studychristianzionism.org/
Gud av sanning och rättvisa, vi tackar dig för det år av arbete som har lagts ned på att göra Institutet för studier av kristen sionism möjligt. Helige Ande, fortsätt att vägleda teamet och de som är involverade i institutet. Genom dess arbete; belys för världen skadan av imperialistiska och koloniala teologier, och genom att göra det, förflytta människors teologiska grundsyn till en som talar om din inkluderande godhet, kärlek och barmhärtighet. Herre i din nåd... hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Bangladesh, Bhutan och Nepal.
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